

Рассмотрена кандидатура на присвоение звания «Почетный гражданин Юрьянского района»



22 апреля в здании администрации состоялось заседание комиссии по предварительному рассмотрению и общественной оценке материалов о присвоении звания «Почетный гражданин Юрьянского района».

На рассмотрение членов комиссии было вынесено ходатайство совместного заседания Президиума, членов Пленума и ветеранского актива Юрьянской районной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов «О присвоении звания «Почетный гражданин Юрьянского района» пенсионеру - Зонову Семену Алексеевичу.

Выписка из справки:

«Зонов Семен Алексеевич родился в 1923 году в деревне Плеханы Юрьянского района. Работал II секретарем Арбажского РК КПСС, заместителем заведующего отделом в Обкоме КПСС, первым секретарем Верховинского райкома КПСС, председателем Мурашинского райисполкома и 14 лет проработал в должности I секретаря Юрьянского РК КПСС.

Многое было сделано в районе за эти годы: появились передовые колхозы, предприятия, начали строиться дороги, жилье.

В Юрье проложен водопровод, здание бывшей электростанции переоборудовано под Дом культуры. Построен кинотеатр, гостиница, Дом быта, универмаг, почта, дом Советов. Несколько двухэтажных домов со всеми удобствами. Организациями (леспромхоз, птицефабрика, сельхозтехника и др.) выстраивались целые микрорайоны.

Принимались меры для укрепления колхозов и совхозов. В центрах укрупненных колхозов возводились жилые дома, клубы, школы, магазины, столовые, детские ясли. Появился газ и водопровод. В каждом хозяйстве стали строиться крупные животноводческие комплексы на 200-1000 голов с механизацией процессов фермы и ремонтные мастерские. От Юрьи до каждого хозяйства проложены асфальтированные дороги.

Произведена реконструкция бумажной фабрики «Красный курсант». Ее мощность увеличилась в 8 раз. Построен асфальто-битумный завод в Гирсово, реконструирована Загарская СХТ под завод по изготовлению оборудования для ферм, в Юрье построена птицефабрика на 20 тыс.кур, свинокомплекс на 7 тыс.голов, кроликоферма в совхозе «Подгорный».

После выхода на заслуженный отдых занимается активной общественной работой, поддерживает тесную связь с активом района.

Опубликовал более 200 материалов, издал несколько книг, в том числе о Юрьянском районе».

Члены комиссии приняли единогласное решение о вынесении кандидатуры Зюнова Семена Алексеевича на присвоение ему звания «Почетный гражданин Юрьянского района» на рассмотрение депутатов районной Думы.